

## 河南千名球迷远征 或创一项亚冠纪录

# 韩媒惊呼中国版红魔来袭

□据 新浪体育

据韩国体育网报道,在水原三星队主场和河南建业队的比赛中,将有近 1000 名河南建业队的支持者来到客场助威,这很可能将创造一个亚冠客场助威人数的纪录。

原文标题为“中国版红魔群杀

到水原”。文章说,作为 2010 年亚冠联赛决定性的一场赛事,第四轮水原队和河南建业队的比赛将出现大型的对手助威团,这使得双方的比赛充满了紧张感,河南建业队助威团有 1000 人,他们将运用人海战术为客队加油。

与水原队一起分在 G 组的河

南建业队拥有中国国内最为猛烈的球迷团体红魔。在 23 日水原队客场的时候,有两万多名球迷到场为河南队加油助威,水原队的球员感受到了狂热的气氛。队员赵元熙说:“比赛从一开始就笛声噪音不断,好像是在西亚比赛时一样。”

据悉,要是河南建业队客场落

败的话,该队将被淘汰出局。因此中国的河南红魔这次组织了大规模的球迷远征团,为河南建业队的关键一战提供支持。

红魔助威团的大规模远征在 3 月 31 日的比赛中肯定会引起水原蓝色冲击波助威团的反击,这是一场关系到双方球迷自尊心的对阵。

## 张怡宁准备要小孩了? 重返国家队希望不大

□据 《金陵晚报》

最近,张怡宁称,只要国家队需要,她随时都会归队。29 日,一位离开北京队不久的教练告诉记者:“她暂时应该不会回来,毕竟已经 29 岁了,她正在准备要个小孩。”

去年 10 月 18 日,张怡宁和丈夫徐威在北京举行了婚礼。随后,张怡宁便获得了一个至今没有结束的婚假,而且确定缺席今年的世乒赛。其间,面对外界盛传的退役传闻,今年 1 月份,张怡宁专门在南通举行了新闻发布会,宣称暂时不会退役,但也没有表示何时重返国家队。此外,记者前不久从北京乒乓球队得到证实:张怡宁不参加今年的乒超联赛。

张怡宁暂时告别国家队后,中国女乒主帅多次称,中国女乒现在

缺少领军人物。那么,国家队为何又给张怡宁一个没有确定结束日期的长假?

对此,这位刚离开北京队的教练解释说:“这么多年了,张怡宁一直在为乒乓球拼搏。如今结婚了,还要和丈夫分居两地,有点不近人情啊。张怡宁目前主要待在香港,年纪也不小了,现在正打算要个小孩。”

如果张怡宁真的准备要小孩,那么,即便国家队需要,她还能赶上出现在伦敦奥运会的赛场上吗?

对此,该教练笑着说:“国家队之所以同意给张怡宁放假,我想是有原因的。你看看国家队现在的几名队员,刘诗雯、郭跃、李晓霞、丁宁等,她们的实力在目前的世界乒坛是顶尖的,别的国家没有运动员能超过她们。”



张怡宁

按照该教练对张怡宁的了解,他觉得,如果没有什么特别的情况,张怡宁重归国家队的可能性不大:“张怡宁所取得的成就,已经到顶了,她什么冠军都拿了,不可能再突破已有的高度;而且,

随着年龄的增大,她的状态肯定会慢慢走下坡路,急流勇退未尝不是一件好事情,这样也给国家队年轻队员更多的机会。当然,如果国家队需要,我想,张怡宁不会因为个人的想法而说不。”

## 是否留守火箭 姚明尚未确定

□梁金雄

据休斯敦媒体报道,火箭队中锋姚明日前表示,鉴于下赛季 NBA 劳资谈判存在变数,他“不太确定”这会不会导致他在今夏跳出与火箭队的合同,成为一名自由球员。

根据合同,姚明与火箭队的签约期要到明年才结束,可合同又规定他有权在本赛季结束后选择跳出合同。下赛季姚明的薪水达 1770 万美元。

该报道说,姚明目前尚未考虑自己的选择,但在是否跳出与火箭队的合同上态度尚不明朗。

“我肯定,只有在我们(他与经纪人)讨论此事后才会确定。”姚明说,“我们还没开始谈此事,所以无论如何,我还不确定。在我们确定我到哪里之前,我必须得与我的经纪人交谈。如果你要问我的经纪人,他肯定会说,‘我得问问姚明,我们将开始讨论此事’。”

鉴于当前不景气的经济形势,NBA 新一期劳资双方就工资等问题的谈判有可能要降低合同年限和顶薪合同的数额,因此今夏签订的合同潜在地比明年签的合同价码要高。这正是姚明“动心”的原因。

不过该报道称,姚明在他痊愈或寻求离开休斯敦前,不会选择成为一名自由球员。可如果新版劳资协议导致姚明决定成为自由球员,那么可能改变火箭队今夏策略,原本姚明不跳出合同今夏火箭薪金会低于工资帽,可要想留下自由人姚明则会让火箭超越工资帽。火箭总经理莫雷此前多次表示,他希望姚明根据合同下赛季还留在火箭。

“这是我喜欢地方。”姚明声称他会优先考虑留在火箭,“这里有我的家。”

### ■NBA 赛场

## 篮网躲过最差纪录 易建联难掩喜悦先谢祖国



易建联(右)在比赛中防守马刺队球员邓肯。(网易图片)

□晚综

新泽西篮网队肯定不会与费城 76 人队分享 NBA 史上最差球队的名声了!

北京时间 30 日篮网队在主场以 90:84 战胜了缺兵少将的马刺队,不仅收获了本赛季第十场胜利,而且还终结了自 2002 年以来连续 14 场不胜马刺队的历史。

“这真是一大宽慰。”篮网队当家球星哈里斯说,“没人想当历史最差球队。”

马刺队主帅波波维奇说:“篮网队全场 48 分钟打得很卖力,他们该赢。”

这场胜利对目前总成绩 10 胜 64 负的篮网队意义非凡,因为它标志着篮网队正式躲过了 76 人队 37 年前创造的 9 胜 73 负的 NBA 单一赛季历史最差战绩,同时这场胜利还令篮网队更有信心在常规赛剩下的 8 场比赛中赢得更多场次,这样就有机会把本赛季最差队伍的名声转交给森林狼队。14 胜 60 负的森林狼队目前正面临着十六连败的颓势。

虽然中国球员易建联在比赛中的状态依然很低迷,仅仅得到 8 分、7 个篮板,但是这些已经不再重要,赢球的喜悦已经完全包围了他。他在赛后及时更新了自己的微博,与球迷一起分享胜利的快乐。

感谢祖国!感谢祖国!终于拿到了这个赛季的第十场胜利,我的微博粉丝也超了 50 万!哈哈!今天很爽!就像我赛前说的,后面剩下什么对手不重要,关键是我们怎么打,像这样打好了,赢马刺也不是什么不现实的想法,你们说对吗?今天肩膀又拉了一下,还得冰敷啊,大家不用担心,后面我们一定还会带来惊喜的!

## 中超观众创新高 首轮场均 2.21 万人

□郑道锦 公兵

2010 年中超联赛首轮比赛一共有 17.65 万现场观众,场均达到约 2.21 万人,创下中超联赛首轮场均历史最高纪录。

中国足协联赛部主任马成全 30 日在一个新闻通气会上介绍说,今年中超联赛第一轮共有 17.65 万现场观众,而去年第一轮有 16.8 万;今年中超第一轮场均观众为 2.21 万人,而去年第一轮为 2.1 万。中超除了 2005 年首轮比赛场均观众低于 2004 年以外,之后每年都保持了上升势头。

马成全还拿日本联赛和韩国联赛今年首轮的上座率和中超进行比较。日本 J 联赛首轮场均观众为 19100 人,而韩国 K 联赛首轮为 10100 人,都低于中超。

不过,马成全对未来几轮中超的上座率表示担忧。他说:“值得注意的是,西安和北京两个主场的观众人数加起来,在首轮中超所有现场观众人数中占了一半以上,西安是 4.9 万,北京是 4.5 万,加起来是 9.4 万,而其他比赛超过两万观众的只有河南主场是 2.1 万人。”

马成全认为,中超首轮比赛激烈有余,精彩不足;虽然各队都拼抢积极,但比赛大多技术含量不高,这与一开始各队的状态都还没调整过来有关系。马成全还介绍了中超首轮的进球统计,第一轮 8 场比赛一共打入 16 球,进球数偏少。

## 国足四月战南非 韦迪将拜会布拉特

□郑道锦 公兵

中国足协 30 日召开新闻通气会,足协新闻发言人董华表示,根据运作“中国之队”的福特宝公司最近的消息,中国男足初步定于 4 月下旬前往德国,与南非国家队进行一场友谊赛;而 5 月中旬,本赛季在德甲表现抢眼的勒沃库森队将受邀来华,分别与国家队和国奥队进行比赛。

另外,国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪将于 4 月赴瑞士苏黎世的国际足联总部,拜会国际足联主席布拉特。双方将重点就中国的草根足球计划进行深入探讨。

董华还介绍了国家女足近期的情况。中国女足从 3 月 15 日开始在昆明进行 3 周左右的集训,4 月 24 日该队将在重庆永川与加拿大女足国家队进行一场热身赛,以备战 5 月的亚洲杯赛。

## 马拉多纳遭狗袭 接受手术并留院观察

□据 新浪体育

北京时间 3 月 30 日消息,据阿根廷媒体报道,阿根廷国足主帅,球星迭戈·马拉多纳被自己的狗袭击到脸部而不得不进入医院做了外科手术。

据布宜诺斯艾利斯的 Radio 10 电台称,马拉多纳的脸部伤势并不严重,他在该市的 Los Arcos 诊所做了简单的外科手术。但是医生建议老马留院观察一天,他预计将在 31 日出院回家。据目击者称,马拉多纳在其女友陪同下抵达医院时,他的嘴巴附近有血迹。